

## 增加南阿尔伯塔省理增加南亞伯達省理工學院的技術工種名額工学院的技术工种名额

2023 年 2 月 17 日

亞伯達省政府正在投資超過九十萬加元(\$900,000)來擴大技術工種名額，以便更多的亞伯達省人可以參加學徒計劃，保持亞伯達省的經濟增長。

亞伯達省的經濟發展勢頭強勁，我們致力於創造更多的就業機會和多樣化，同時繼續保持加拿大經濟引擎的地位。技術工種提供有價值、高薪的工作，對我省的多元化經濟至關重要。

亞伯達省政府通過學徒學習補助金(以前稱為技術培訓補助金)投資九十萬零一百四十加元(\$900,140)，資助南亞伯達省理工學院新增設 134 個技術工種名額，以便更多學生可以在在專業技術行業中開始一份有收穫的職業。

“亞伯達省的技術工種因其優秀表現而獲得國內和國際認可。學徒教育項目的畢業生職業生涯一開始就工資豐厚，並且從第一天起就能夠為工作場所創造貢獻。我們致力於擴大學徒教育，以滿足行業的需求，讓更多的亞伯達人從事很好的工作。”

*技術工種及行業廳長凱西·馬度*

學徒制教育使亞伯達人能夠快速獲得寶貴的工作經驗，擴大亞伯達的人才管道，並為雇主提供訓練有素、可以迅速上手的員工。讓學生直接嚮導師和經驗豐富的行業專業人士學習，並在現實環境中應用他們學到的知識，是讓他們在未來的職業生涯中取得成功的最佳方式之一。

“很榮幸與南亞伯達省理工學院合作培養亞伯達省的熟練勞動力，在 30 多個不同技術工作行業中提供世界一流的學徒教育和學徒前培訓。作為亞伯達省領先的理工學院，南亞伯達省理工學院致力於推進那些為全省社區和經濟做出重要貢獻的職業。”

*南亞伯達省理工學院校長兼首席執行官大衛·羅斯博士*

### 相關信息

[阿尔伯塔在行动](#)

[亞伯達 2030: 培養就業技能](#)

[學徒和行業培訓](#)

### 媒體諮詢

尼基·戈川

[Nicky.Gocuan@gov.ab.ca](mailto:Nicky.Gocuan@gov.ab.ca)

587-588-5952

技術工種及行業新聞秘書

“作為一名自豪的校友，我親身體驗了南亞伯達省理工學院提供的世界一流的相關應用教育。學院對我的未來負責，讓我獲得了長期成功所需的知識、自信和技能。亞伯達省政府為增加學徒名額而進行的這項投資將使南亞伯達省理工學院能夠讓更多學生準備好從事對我省經濟至關重要的職業。”

*邁克·休斯，南亞伯達省理工學院臨時學術主席*

南亞伯達省理工學院的新名額支持亞伯達 2030 的目標：為更多學生提供靈活和創新的學習機會，來幫助他們培養工作技能，即為工作培養技能的戰略。

### 快訊：

- 亞伯達省政府在 47 個指定行業提供學徒教育計劃。
- 除了 134 個新名額外，南亞伯達省理工學院目前還在 30 個項目中提供 6000 個學徒教育名額。
- 額外名額分配如下：
  - 廚師 – 12 個名額
  - 起重機和起重設備操作員 — 16 個名額
  - 重型設備技術員 — 24 個名額
  - 機修技工 — 34 個名額
  - 機械師 — 10 個名額
  - 水管工 — 12 個名額
  - 休旅車技師 — 12 個名額
  - 焊工 – 14 個名額
- 新增的名額將在 2022/23 學年開始提供。